
 

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO 

ŠESTA VAZMENA NEDJELJA  
Iz evanđelja (Iv 14,15-21: Ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja.)  

Raspored svetih misa od 11. do 17. 5. 2026. 

Izdaje: Župni ured Stupnik - Lučko, Sijačevo šetalište 2, 10250 Lučko, Uređuje: Nikola Tomečak, Odgovara: Dubravko Škrlin Hren, župnik, Naklada: 1200 

10. svibnja 2026. 

Broj 506/2026-17 

Raspored Misa u Brezovici: 
Utorak, srijeda, četvrtak i petak – 17:30 sati; nedjelja: 9:30 i 11:00 sati 

Moguće izmjene možete provjeriti u župnome  listiću web stranice župe Brezovica 

NEPOMUKOVO 2026. - ŽUPNA SVETKOVINA 
U subotu 16. svibnja slavimo župnu svetkovinu sv. Ivana Nepomuka. Svete 
mise slave se u 8:00 sati, u 10:00 sati (Krizma) i u 19:00 sati. Misu krizme 
predvodi biskup Marko Kovač, a večernju misu predvodi vlč. Matko Filipović, 
duhovnik u sjemeništu. Župnoj svetkovini prethodi trodnevnica – svaki dan 
misa u 18:30 sati i prije toga ispovijed. Dobro došli! 
Svi koji žele mogu prije večernje mise donijeti nešto od slatkoga kako bi se 
nakon svete mise zadržali u druženju i zajedništvu. 

„O Nepomuče slavni, sveče junački, zaštiti i čuvaj narod hrvatski!“ 
 

PRIGODNOM MOLITVOM SVIM NAŠIM 
MAMAMA ČESTITAMO „MAJČIN DAN“ 

 

Molitva za majke 
Gospodine blagi, čuvaru života, 

pogledaj majke što bdiju u tišini noći, 
dok srce im kuca za djecu veliku i malu, 

dok ruke im nose umor, a oči svjetlost nade. 
Podari im snagu kad dani postanu teški, 

i mir kad brige navru poput oluje. 
Neka njihova ljubav bude poput izvora 

koji nikad ne presušuje, 
i poput svjetionika što vodi kroz tamu. 

Blagoslovi njihove korake, 
njihove riječi i tihe molitve, 

da u svakom dahu osjete Tvoju blizinu 
i radost što si im povjerio dar majčinstva. 

Neka znaju da su viđene, 
da njihova žrtva nije skrivena, 

i da će njihova ljubav, 
poput sjemena u plodnoj zemlji, 

donijeti obilje života i svjetla. Amen. 

Dan Mjesto Vrijeme Misna nakana Predvoditelj

Hrv. Leskovac 7:00  - za dobročinitelje vlč. Ivan

Župna crkva 18:30
 + Ivanka Matković, + Jure, Ilka, Mate i Jela Križić,

 + Anđa Mijić, + Smiljana Chavrak Letovanički, sprovodna

Župnik /

vlč. Mijo

Hrv. Leskovac 7:00  + s. Angelika Župnik

Dom Ježdovec 10:30  - na jednu nakanu vlč. Mijo

18:00  - sveta ispovijed vlč. Mijo

18:30
 - Sveta misa na kolektivne nakane;

 - 9. utorak u čast sv. Antunu
vlč. Mijo

Klinča Sela 19:00  - Sveta misa na kolektivne nakane vlč. Ivan

Hrv. Leskovac 7:00  + Franjo i Kristina Ljubanović vlč. Mijo

Ježdovec 11:00  - misa za vojsku o. Danijel

18:00  - sveta ispovijed vlč. Mijo

18:30
 + Draga Jakopinec, god., + Ivan Miličić,

 - za duše u čistilištu i za nerođenu djecu
vlč. Josip

Hrv. Leskovac 7:00  + ob. Bagarić vlč. Mijo

Klinča Sela 8:00  - na jednu nakanu vlč. Ivan

18:00  - sveta ispovijed vlč. Mijo

18:00  - euharistijsko klanjanje Đakon

18:30
 + Višnja i Vladimir Peršun, + Anto Grgić,

 + Dragica Giebner, + Mika Tomić
Župnik

19:30
 - ispovijed krizmanika i kumova;

 - nakon ispovijedi generalna proba
SVI SVEĆENICI

Hrv. Leskovac 7:00  + Dragutin, Kata i Ivan Matas vlč. Ivan

17:30  - sveta ispovijed vlč. Mijo

18:30  - Sveta misa na kolektivne nakane vlč. Mijo

Klinča Sela 19:00  - na nakane vlč. Ivan

Hrv. Leskovac 7:00  + Marica i Milan Devčić vlč. Ivan

8:00
 + Ivan i Marija Jakolić, + Jerko i Đurđa Čačić,

 + Ignac Brgles i ob.
vlč. Mijo

9:15  - krštenje: Ivan Tepeš Mons. Kovač

10:00  - KRIZMA
Mons. Kovač /

Župnik

13:00  - krštenja: Josipa Rašić i Josipa Lina Mamić Đakon

13:30  - krštenje: Mara Kosir vlč. Odilon

16:00  - misa i vjenčanje: Gazdek – Koluder Župnik

18:00  - misa i vjenčanje: Vuković - Rubinić vlč. Ivan

Župna crkva 19:00

 - SVEČANA SVETA MISA - + Stjepan, Kata i Ivo Geljić,

 + Zdenka, Nikola i Lucija Božić, + Jozo Rašić, + Željka i

Ivan Draganić; nakon mise koncert: Ansambl Gli Schiavoni

vlč. Matko /

Župnik /

vlč. Mijo

Župna crkva 7:30  + Ivan, Delfa i Petar Jurković Župnik

Klinča Sela 7:30  - na nakanu vlč. Ivan

Hrv. Leskovac 9:00  + Stjepan, Bara  i Franjo Žuti Župnik

Župna crkva 9:30  + ob. Kopčić i Bejić; misa zahvalnica za prvopričesnike vlč. Ivan

Klinča Sela 11:00  - za žive i pokojne župljane p. Miljenko

Župna crkva 11:00  - za žive i pokojne župljane vlč. Ivan

Stup. Obrež 17:30  + ob. Budulica, Duđak i Lozančić, + Kata Babić vlč. Mijo

Župna crkva 19:00  + Marijan i Luca Penava Župnik
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HODOČAŠĆE U 
MARIJU BISTRICU 

U zajedništvu našega 
svetonedeljskoga dekanata, 
u nedjelju 7. lipnja 
hodočastimo u naše 
Nacionalno svetište Majke 
Božje Bistričke u Mariju 
Bistricu. Polazak je od 
župne crkve u 7:00 sati, a 
povratak u 15:00 sati. 
Cijena: 15 eura. Upisi i 
uplate vrše se u sakristiji.  



 

Ovaj tjedan vjenčali su se: 
 

- Ivan Mačinković i 

  Dijana Stjepanović 
 

- Karlo Kupek i 

  Mateja Razum 
 

  Dragim supružnicima od srca čestitamo!  

Prošli tjedan kršteni su: 
 

- Oskar Sršek, sin Davida i 

  Ane iz Stupnika 
 

Roditeljima i kumovima iskrene čestitke! 

Preminuli u Gospodinu: 
 
 

- Milka Fumić r. Pauković 
  iz Hrv. Leskovca, rođ. 1938. 
- Stjepan Požgaj iz Stupnika, 
  rođ. 1937. 
- Smiljana Chavrak Letovanički r.  

  Horvat iz Stupnika, rođ. 1939. 
 

Pokoj vječni daruj im Gospodine 

 

KRATKE VIJESTI 
 

 Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u 
župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni 
ured ili uplatiti na račun naše Župe. 

 

 Molitvenike (Kruh nebeski i Izvor utjehe – s 
velikim slovima), nove raznovrsne krunice, 
tamjan, blagoslovljenu vodu, drvene križeve, 
svijeće - možete naći u sakristiji. 

 

 Lijepo molimo da se zbog većeg broja vjernika 
na misi i ispovijedi, te zbog brige koju imamo i 
za župe Brezovica i Klinča Sela, PETKOM 
izbjegava dolazak u župni ured. Naravno, osim 
hitnih slučajeva. A onima koji se ipak odluče za 
petak, preporučamo doći oko 19:30 sati. 

 

ŽUPNI URED RADI: 

ponedjeljak, srijeda i petak 

od 19 do 20 sati. 
 

U radno vrijeme možete nas 

kontaktirati i na tel.: 6530-129 

E-mail adresa župe: 

sv.ivan.nepomuk@gmail.com 
 

www.nepomuk.hr 
 

            Župa svetog Ivana  

            Nepomuka Stupnik-Lučko 
 

            zupastupniklucko 
 

 

IBAN NAŠE ŽUPE:  

HR7523400091110734530 
 

Radno vrijeme Caritasa: 

prva SRIJEDA u mjesecu 

od 9 do 10 i od 17:30 do 18:30 h 

Ostale SRIJEDE u mjesecu 

od 17:30 do 18:30 h. 

DAROVATELJI GODIŠNJEG 
DARA U PROŠLOME TJEDNU: 

Zvonimir Hrastić, obitelj Perčić i Forko, Josip Crnečki, ob. Marinić, Josip 
Carin, Kate Ojdanić, Marko Avgustinović, Renato i Franjo Jug, ob. Dubić, 
Marica i Pavo Matković. Svima hvala!  

U sakrament ženidbe stupaju: 
 

- Stipo Tucić iz Hrv. Leskovca i  

  Martina Dukovac iz Gospića 
Tko zna za bilo kakvu zapreku za sklapanje 

ove ženidbe neka je prijavi župniku 

DAROVATELJI ZA OBNOVU OLTARA SV. IVANA NEPOMUKA: 
Ako među našim župljanima ima pojedinih obitelji ili neka tvrtka koji bi 
bili voljni donirati za obnovu pojedinog ukrasa ili kipa s oltara sv. Ivana 
Nepomuka, neka se jave župniku. 
Miro Vrbat, Zdravka Radeljak, ob. Perčić i Forko, Josip Crnečki, ob. Bilić, ob. 
Marinić, Kate Ojdanić, Ankica Tomečak, Marko Avgustinović, Renato i Franjo 
Jug, Josipa Kušnjačić, ob. Dubić, Ruža i Stipo Topalović, Mirjana i Jozo Bekić, 
Josip Carin i Josip Srketić.  Za uređenje okoliša i sadnju bilja: Janja Bagarić, 
Ana Marija Perić i Snježana Bejić. Svima hvala! 

3. FESTIVAL KLASIČNE GLAZBE 
- Nedjelja 10. svibnja u 20 sati - Vrelo milja, slatka mati - Cappella Odak 
- Subota 16. svibnja u 20 sati - Ljubav, vjera i pjesma - Ansambl Gli Schiavoni 

 

ŠALA MALA 
 

Rođendani su vrlo korisni. 

Što ih više imaš, to 

duže živiš.  

HODOČAŠĆE U LURD 
 

Hodočašće organizira župa sv. Barbare - Bolnica Rebro od 18. do 26.9.2026. 
Cijena 720 eura. Više informacija na broj 091/535-4863 (Slavica Janković). 

SVETKOVINA UZAŠAŠĆA - SPASOVO 
U četvrtak 14. svibnja slavimo svetkovinu Uzašašća Gospodnjega - Spasovo. 
Svečanu svetu misu slavimo u župnoj crkvi u 18:30 sati. Svetoj misi prethodi u 
18:00 sati euharistijsko klanjanje. 

POČINJE OBNOVA STROPNE FRESKE U 
KAPELI MB LAURETANSKE 

Zahvaljujući potpori Ministarstva kulture i medija RH i darovima župljana, 
krećemo u obnovu povijesne freske iz 18. st. na stropu svetišta kapele MB 
Lauretanske. Radove će izvoditi konzervatori i restauratori Nenad Nef i 
Vjekoslav Varšić. Zbog navedenih radova i postavljene skele, sve 
predviđene mise u kapeli, slavit će se u župnoj crkvi. 

PROGRAM OBILJEŽAVANJA DANA OPĆINE STUPNIK 
 

11. 5. 2026. - 19:00 h - Nastup dramske sekcije KUD-a „KRALUŠ“ Stupnik i 
zbora umirovljenika (dvorana Općine Stupnik)  
12. 5. 2026., - 18:00 h — Radionica za izradu kinča (dvorana Općine Stupnik; 
učenici PŠ Stupnik, OŠ Lučko i Udruga umirovljenika Općine Stupnik)  
13. 5. 2026. 19:00 h — Predstavljanje knjige „PUTEVIMA STARIH 
STUPNARA“ (dvorana Općine Stupnik)  
15. 5. 2026. - 19:00 h — Nastup KUD-a „KRALUŠ“ Stupnik i gostiju (ispred 
zgrade Općine Stupnik), 21:00 h — Koncert Begini (ispred zgrade Općine)  
16. 5. 2026. - 18:00 h — Tamburaška večer (ispred zgrade Općine Stupnik), 
21:00 — Koncert Miroslav Škoro (ispred zgrade Općine Stupnik), Mise u 
župnoj crkvi slave se u 8:00, 10:00 i 19:00 sati 
17. 5. 2026. - 10:00 – 15:30 — Program za obitelj „Lovački ringišpil“ (Lovački 
dom „Sokol“ Stupnik, Gornjostupnička 111)  

 

PREDSTAVLJANJE KNJIGE „PUTOVIMA 
STARIH STUPNARA“ 

U srijedu 13. svibnja s početkom u 19:00 h, održat 

će se u dvorani Općine Stupnik predstavljanje 

knjige Mire Drobilo i Mile Pandžić pod naslovom 

„Putovima starih Stupnara“. Knjiga je nastala iz 

ljubavi prema zavičaju, hrvatskome jeziku i 

naslijeđu. Dobro došli! 

https://www.facebook.com/%C5%BDupa-svetog-Ivana-Nepomuka-Stupnik-Lu%C4%8Dko-414503352642934/
https://www.facebook.com/%C5%BDupa-svetog-Ivana-Nepomuka-Stupnik-Lu%C4%8Dko-414503352642934/
https://www.picuki.com/tag/svetiivannepomuk
https://www.facebook.com/%C5%BDupa-svetog-Ivana-Nepomuka-Stupnik-Lu%C4%8Dko-414503352642934/
https://www.picuki.com/tag/svetiivannepomuk

